



Инструкция-вкладыш по применению браслета «Vita Band»

Браслет «Vita Band» – простой и многофункциональный способ стабилизации и усиления возможностей организма.

Учитывая необходимость в эффективном и многофункциональном способе усиления возможностей организма человека стало актуальным предложить удобные и высокотехнологичные устройства защиты.

Блестящее технологическое решение воплощено в форме браслета, выполненного по уникальной технологии, в основе которой лежит особый биологический материал. Браслеты изготовлены из высококачественного полиуретана с встроенной капсулой из специального полимерного материала. Удобная застежка браслета отлично дополняет дизайн аксессуара, который идеально вписывается как в деловой, так и в повседневный стиль.

Браслеты не просто красивый и элегантный аксессуар - они созданы для стабилизации и устойчивости тонких плазменных структур и создания тех необходимых потоков антиэнтропийной плазмы, которая способствует стабилизации жизнеспособности и психического состояния человека. Тонкие плазменные структуры создаются благодаря псибиозмиссии человека в процессе его жизнедеятельности. Браслеты просты и удобны в ежедневном применении, не перегружены лишними элементами и деталями.

В браслет встроена специальная капсула с биоэлектретным субстратом, обогащённым особыми субмикрорезонансами (ноу-хау), способная за счет поляризованного биоэлектретного субстрата и микроэнтропийных структур обеспечить высокую степень стабильности многообразных форм жизнедеятельности человека. Уменьшает вероятность стрессовых ситуаций, а также расширяет диапазон возможностей человека и его работоспособности.

-Улучшает показатели психологического статуса, интеллекта и работоспособности

-Повышает объем и качество внимания, коэффициент переключаемости и концентрации внимания;

- улучшает слуховую и зрительную память;

- развивает интуицию и мышление.

Браслет в зоне своего действия прямо, либо опосредованно, исправляет искаженную структуру пространства, приближает её к состоянию гармонии. При этом вероятность возникновения или развития перечисленных факторов в значительной степени снижается. Необходимо помнить: динамика смятения и ликвидации любых негативных проявлений существенно зависит от нашей готовности следить за своим физическим и психоэмоциональным здоровьем.

В большинстве случаев при использовании браслетов формируется мощный эффект биологической защиты всего живого, находящегося в зоне его действия. Полевые структуры человека как бы получают шаблон здорового состояния и начинают перестраиваться в соответствии с ними. Таким образом, в Ваших руках – сильный инструмент с большим потенциалом. И польза от него будет прямо пропорциональна Вашему желанию изменить жизнь к лучшему!

Способ применения: Браслет «Vita Band» можно носить как днем, так и спать в нем. Исключать долгих контактов с водой.

Срок действия капсулы без снижения эффекта 1 год.

Беречь от влаги.

для регистрации

ID: 42351

Производитель: TOO «ORGANIC PRODUCTION» по договору с TOO «IMAGINE PEOPLE»

Организация, принимающая претензии: TOO «IMAGINE PEOPLE», Республика Казахстан, индекс 050034, город Алматы, ул. Бухар Жырау 33, офис 6,
тел.: +7 (776) 757 57 57, +7 (727) 364 53 30,

Получить консультацию и приобрести гидроплазму: WFL.LifeZone.su